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Θέμα: 2η Ενημέρωση σχετικά με την πορεία υλοποίησης του έργου αλιΑμβρα 

 

 

Με αποδέκτες χιλιάδες πολίτες εξακολουθεί η υλοποίηση του προγράμματος «αλιΑμβρα» 

από το Επιμελητήριο Άρτας που ήδη έχει φέρει στο προσκήνιο τα αλιεύματα του Αμβρακικού 

και την υψηλή διατροφική τους αξία, ενώ παράλληλα γνωρίζει σε όλους τον σπάνιο 

υγροβιότοπο και την μεγάλη περιβαλλοντική σημασία του.  

 

Το πρόγραμμα που αφορά στην «Αξιοποίηση νέων τεχνολογιών για την οργάνωση της 

αγοράς και την ανάδειξη των προϊόντων αλιείας και υδατοκαλλιέργειας προέλευσης 

Αμβρακικού – Άρτας», και το οποίο χρηματοδοτείται από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης 

και Τροφίμων, έχει φορέα υλοποίησης το Επιμελητήριο. Με στόχευση την προβολή των 

αλιευτικών προϊόντων προς όφελος της περιοχής και των επιχειρηματιών του κλάδου της 

αλιείας, από την έναρξή του έως σήμερα έχει προχωρήσει σε μια σειρά από δράσεις που 

χάρη στην άρτια οργάνωση και την εντατική προβολή τους, έχουν σημειώσει τεράστια 

επιτυχία.  

 

Η αρχή έγινε τον Μάιο με ανοιχτή συνέντευξη Τύπου σε όλα τα τοπικά ΜΜΕ για το 

πρόγραμμα, τους στόχους του, τον τρόπο δράσης κλπ. Ακολούθησαν δυο διαδοχικές 

ημερίδες σε μαθητές γυμνασίων και λυκείων της Άρτας που έτυχαν της ανταπόκρισης 

περίπου 400 μαθητών με παράλληλες προτάσεις γεύσεων με προϊόντα αλιείας και 

υδατοκαλλιέργειας που παρασκευάζονταν επί τόπου στο ισόγειο του Επιμελητηριακού 

μεγάρου για να γνωρίσουν οι μαθητές τον παραγόμενο πλούτο. Εξίσου μεγάλη υπήρξε η 

ανταπόκριση φοιτητών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων στην ημερίδα ενημέρωσης και  

ευαισθητοποίησης που εκτυλίχθηκε στο campus της Πανεπιστημιούπολης στους Κωστακιούς  

Άρτας.  
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Επιπροσθέτως έως σήμερα έχουν πραγματοποιηθεί με πολύ μεγάλη επιτυχία τέσσερις 

ανοιχτές Εκθέσεις Γευσιγνωσίας σε Νεοχώρι, Κομμένο, Κορωνησία και Βίγλα, 

μετουσιώνοντας σε πράξη το βασικό μήνυμα του προγράμματος «Από τον Αμβρακικό…στο 

πιάτο σας», καθώς η ανταπόκριση του κοινού υπήρξε μαζική σε όλες τις διοργανώσεις. 

Παραδοσιακές αλλά και σύγχρονες συνταγές με τσιπούρες, κουτσομούρες, σαρδέλες, χέλια 

κα, παρασκευάστηκαν και διατέθηκαν στους συμμετέχοντες μαζί με πληροφοριακό υλικό για 

την υψηλή διατροφική τους αξία.  

 

Ταυτόχρονα για την πορεία του προγράμματος, όσο όμως και για την σημαντική 

ανταπόκριση του κόσμου και το οικονομικό αποτύπωμα στην περιοχή, μίλησε σε συνέντευξή 

του ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Ιωάννης Γκολομάζος.  

Ανακοινώσεις, εκτενή ρεπορτάζ, δελτία τύπου κλπ, κάνουν ευρέως γνωστούς τους στόχους 

και τα βήματα προς την επίτευξή τους. Με τον τομέα αλιείας στο επίκεντρο, το εν λόγω έργο 

συνεχίζεται προσδίδοντας προστιθέμενη αξία στα προϊόντα Αμβρακικού, προβάλλοντας την 

Άρτα, ενισχύοντας την τοπική οικονομία και προπάντων την αλιευτική δραστηριότητα.   

 

 

 

 


